

Μαρούσι, 19/1/2024

Αρ. Πρωτ. 90

 Προς: Σωματεία Ε.Ο.Α.Β.
 Κοιν. Προπονητές Σωματείων

Θέμα: Δήλωση Αθλητών-Αθλητριών για τις Εθνικές Ομάδες 2024

Κυρία/ε Πρόεδρε,

Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι σύμφωνα με τον αγωνιστικό σχεδιασμό της Ε.Ο.Α.Β. οι αθλητές – αθλήτριες που έχουν την δυνατότητα να ενταχθούν στις Εθνικές, Προ-Εθνικές Ομάδες την αγωνιστική περίοδο 2024 θα πρέπει να δηλωθούν από τα Σωματεία τους έως τις 31/1/2024. Μετά από αυτή την ημερομηνία δεν θα υπάρχει η δυνατότητα ένταξής τους για την συγκεκριμένη αγωνιστική περίοδο. Εξαιρούνται οι αθλητές - αθλήτριες που εκδίδουν δελτίο κατά το έτος 2024.

Σε εξαιρετικές περιπτώσεις και μόνο με απόφαση του Δ.Σ. δίνεται η δυνατότητα ένταξης αθλητών στις Εθνικές & Προ-Εθνικές Ομάδες, σε περιπτώσεις που δεν δηλώθηκαν αθλητές λόγω ανωτέρας βίας ή ειδικών συνθηκών.

Όλοι οι αθλητές-αθλήτριες που θα δηλωθούν θα πρέπει:

- Να έχουν συμπληρώσει και να έχουν καταθέσει πληροφορίες εντοπισμού (whereabouts) στην I.W.F., τον WADA – ΙΤΑ - τον Ε.Ο.ΚΑ.Ν., καθώς υλοποιείται υποχρεωτικά από κάθε αθλητή - αθλήτρια με δική του/της αποκλειστικά ευθύνη.
- Να βρίσκονται κάθε στιγμή στη διάθεση του Ε.Ο.ΚΑ.Ν. και του W.A.D.A., να ανταποκρίνονται στους κανονισμούς τους και να υποβάλλονται, όταν τους ζητηθεί, με νόμιμη διαδικασία κλήσης, σε ελέγχους αντί-ντόπινγκ (Doping Control), που μπορεί να διενεργηθούν από το Ε.Ο.ΚΑ.Ν, τον W.A.D.A., την I.W.F., την Ε.Ο.Α.Β., την Ε.Ο.Ε. και τη Δ.Ο.Ε., με βάση τα ισχύοντα διεθνώς από την I.W.F. (τακτικοί και έκτακτοι έλεγχοι).
- Να έχουν συμπληρωμένη την Κάρτα Υγείας Αθλητή, όπως ορίζει η νομοθεσία.

Τα σωματεία θα προτείνουν και τους αγώνες του εξωτερικού για τους αθλητές-αθλήτριες τους συμπληρώνοντας τον συνημμένο πίνακα. Η τελική επιλογή, θα γίνει σύμφωνα με τα κριτήρια που θα ορίσει η Τεχνική Επιτροπή και μετά από αγωνιστικά τεστ που θα διεξαχθούν πριν από τους αγώνες.

Είμαστε στην διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία.

Με αθλητικούς χαιρετισμούς,

Για το Δ.Σ. της Ε.Ο.Α.Β.
 Η Πρόεδρος
 Θεανώ Ζαγκλιβέρη

Γενικός Γραμματέας
 Πύρρος Δήμας



